

# Встреча с представителями МИД КНР



В ИСМИ состоялась встреча с делегацией МИД КНР во главе с советником департамента по внешнеполитическому планированию Сунь Аньлинь. Обсуждены текущее состояние и перспективы развития двусторонних отношений между Узбекистаном и Китаем.

В ходе беседы китайские дипломаты отметили, что сегодня отношения Узбекистана и Китая достигли беспрецедентно высокого уровня. При этом, по их мнению, поддерживаемые регулярные визиты и встречи глав государств придают мощный импульс развитию двустороннего узбекско-китайского партнерства.



Китайская сторона подчеркнула, что высоко оценивает инициативы Президента Узбекистана Ш.Мирзиёева в сфере совместной реализации «Один пояс, один путь». По словам Сунь Аньлинь, предложения в рамках воплощения данного проекта имеют важное значение для развития и процветания региона Центральной Азии.



На встрече также состоялся обмен мнениями по вопросам мирного разрешения афганского конфликта. Подчёркивалось, что Узбекистан играет важную роль в данном процессе. При этом особое внимание уделено содействию Ташкента реализации инфраструктурных проектов, а также развитию культурно-гуманитарного сотрудничества с Кабулом.



В завершении выражена обоюдная заинтересованность в налаживании тесных контактов для выработки механизмов эффективного взаимодействия как на двустороннем, так и многостороннем форматах.